ورقة عمل استدراجية                                                                                                 إكرام محاميد

ورقة عمل استدراجية في موضوع

سؤال 1:

هيا بنا نجد حلول المعادلة التربيعية 
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 بالطريقة التي نستخدمها اليوم (حسب الدستور).
· ما هي الحلول التي حصلت عليها؟
· هل الحلول التي حصلت عليها تساوي الحل الذي توصلنا إليه باستخدام طريقة الخوارزمي الجبرية؟ هل يوجد اختلاف بالحلول؟
· تمعن جيدا بالحل المشترك بين الطريقتين ماذا يميزه؟
· ما هي صفة الحل المشترك؟
سؤال 2:

هيا بنا نحل هذه المعادلة: 
[image: image2.wmf]18

15

3

2

=

+

x

x

 مرة بطريقة الخوارزمي الجبرية.

1- نقسم طرفي المعادلة على ___ فتصبح لينا المعادلة التالية: __________________.
2- ننصف معامل x فيصبح: ____.
3- نربع نصف معامل x فيكون: ____.
4- نضيف هذا العدد السابق وهو ____ إلى العدد ____ الذي هو في الطرف الأيمن، فنحصل على ___.
5- احسب جذر العدد السابق فينتج: _____.
6- اطرح هذا العدد الذي وجدته وهو ____ نصف معامل x وهو ____، فنحصل على الجذر: ____.
 هيا بنا نحل المعادلة مرة أخرى بالطريقة التي نستخدمها اليوم.
· ما هي الحلول التي حصلت عليها؟
· هل الحلول التي حصلت عليها تساوي الحل الذي توصلنا إليه باستخدام طريقة الخوارزمي الجبرية؟ هل يوجد اختلاف بالحلول؟
· تمعن جيدا بالحل المشترك بين الطريقتين ماذا يميزه؟
· ما هي صفة الحل المشترك؟
سؤال 3:

هيا بنا نحل هذه المعادلة 
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 معا حسب طريقة الخوارزمي:

1- ننصف معامل x فيصبح: ____.
2- نربع نصف معامل x فيكون: ____.
3- اطرح من هذا العدد السابق وهو ____ العدد المطلق ____ الذي هو في الطرف الأيسر، فنحصل على ___.
4- احسب جذر العدد الأخير الذي حصبت عليه فينتج: _____.
5- اطرح هذا الجذر ___ من نصف معامل x وهو ___ فنجد أن جذر المعادلة هو: ____.
6- اجمع هذا الجذر ___ مع نصف معامل x وهو ___ فنجد أن جذر المعادلة الآخر هو:__. 
هيا بنا لنحل هذه المعادلة بالطريقة المستخدمة اليوم.

· ما هي الحلول التي حصلت عليها؟
· هل الحلول التي حصلت عليها تساوي الحلول التي توصلنا إليه باستخدام طريقة الخوارزمي الجبرية؟ هل يوجد اختلاف بالحلول؟
· تمعن جيدا بالحل المشترك بين الطريقتين ماذا يميزه؟
سؤال 4:

هيا بنا نحل هذه المعادلة 
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 معا حسب طريقة الخوارزمي:

1- ننصف معامل x فيصبح: ____.
2- نربع نصف معامل x فيكون: ____.
3- اطرح من هذا العدد السابق وهو ____ العدد المطلق ____ الذي هو في الطرف الأيسر، فنحصل على ___.
4- احسب جذر العدد الأخير الذي حصبت عليه فينتج: _____.
5- اطرح هذا الجذر ___ من نصف معامل x وهو ___ فنجد أن جذر المعادلة هو: _____.
6- اجمع هذا الجذر ___ مع نصف معامل x وهو ___ فنجد أن جذر المعادلة الآخر هو:____. 
هيا بنا لنحل هذه المعادلة بالطريقة المستخدمة اليوم.

· ما هي الحلول التي حصلت عليها؟
· هل الحلول التي حصلت عليها تساوي الحلول التي توصلنا إليه باستخدام طريقة الخوارزمي الجبرية؟ هل يوجد اختلاف بالحلول؟
· تمعن جيدا بالحل المشترك بين الطريقتين ماذا يميزه؟
سؤال 5:

هيا نتمعن جيدا في الأجوبة التي حصلنا حسب طريقة الخوارزمي.

· ماذا يميزها؟ هل يوجد صفة مشتركة بينها؟
· كم عدد الحلول التي توصلت إليها في كل سؤال؟
عدد الحلول في السؤال الأول: ______.

عدد الحلول في السؤال الثاني: ______.

عدد الحلول في السؤال الثالث: ______.

عدد الحلول في السؤال الرابع: ______.

· هل عدد الحلول متساو في كل الأسئلة؟ وما سبب ذلك؟
· هل يؤثر مكان العدد الحر الموجود في إحدى طرفي المعادلة، على عدد الحلول؟
· متى نحصل على حلين موجب، ومتى نحصل على حل موجب واحد فقط؟ 
· ماذا نستنتج من طريقة الخوارزمي؟

· أي الحلول التي يأخذها الخوارزمي؟

· هل الطريقة التي يستخدمها الخوارزمي شبيه بطريقة نستخدمها في أيامنا هذه لإيجاد حلول المعادلة التربيعية؟
· هل يوجد تشابه بين طريقة الخوارزمي وبين الطريقة المستخدمة اليوم؟
إيجاد حلول المعادلة التربيعية
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